Среднее значение

Несмещенная оценка дисперсии:
 =  =   = 86974602397.604
Среднеквадратическое отклонение

Вычисляем критерий Ирвина:

Для n=56 пороговое значение критерия Ирвина не должно превышать λкр = 1
Значения λ в зависимости от t представлены в таблице:
	t
	y
	
	λ

	1
	80599.2
	162314230100.29
	-

	2
	161388.4
	103744030981.67
	0.274

	3
	237140.8
	60683790888.365
	0.257

	4
	263488.9
	48396789074.685
	0.0893

	5
	296057
	35127981555.346
	0.11

	6
	349617.4
	17919624663.152
	0.182

	7
	421981.5
	3782262585.546
	0.245

	8
	507092
	557450878.54
	0.289

	9
	595631.3
	12577554689.395
	0.3

	10
	672432.6
	35702479523.728
	0.26

	11
	738729.2
	65151336120.682
	0.225

	12
	807898.3
	105246193732.67
	0.235

	13
	60147.8
	179211508187.92
	2.535

	14
	125476.6
	128167581687.17
	0.222

	15
	206300.7
	76829252611.721
	0.274

	16
	288000.2
	38212978653.552
	0.277

	17
	376785.3
	11384100929.066
	0.301

	18
	464728.3
	351686347.959
	0.298

	19
	549664.1
	4380122998.974
	0.288

	20
	634786.6
	22893202322.513
	0.289

	21
	715359.3
	53767266680.715
	0.273

	22
	809261.9
	106132802355.54
	0.318

	23
	883644.7
	160130504743.71
	0.252

	24
	966486.9
	233294117585.57
	0.281

	25
	69318.2
	171531323822.46
	3.042

	26
	136737.4
	120231541843.52
	0.229

	27
	220731
	69037879020.274
	0.285

	28
	305345
	31732649086.623
	0.287

	29
	393831.9
	8037069126.321
	0.3

	30
	490005.8
	42565155.349
	0.326

	31
	582379.8
	9780853504.07
	0.313

	32
	680366.7
	38763741687.901
	0.332

	33
	771049.2
	82695123234.625
	0.307

	34
	861255.41
	142713049767.97
	0.306

	35
	945928.11
	213856772464.11
	0.287

	36
	1032536.01
	301460742591.27
	0.294

	37
	75004.2
	166853788207.26
	3.247

	38
	154809.6
	108025285109.98
	0.271

	39
	244124.9
	57291630946.189
	0.303

	40
	332562.1
	22776696180.948
	0.3

	41
	424832.4
	3439728932.94
	0.313

	42
	519384.5
	1289018061.718
	0.321

	43
	611783.8
	16461453929.151
	0.313

	44
	705325
	49214493093.573
	0.317

	45
	805806.9
	103893597523.58
	0.341

	46
	902693
	175738195943.62
	0.329

	47
	991773.5
	258360653245.68
	0.302

	48
	1084057.2
	360691048526.97
	0.313

	49
	79344.4
	163326878300.19
	3.407

	50
	164257.3
	101904155192.6
	0.288

	51
	257412.6
	51107193810.606
	0.316

	52
	353232
	16964958904.89
	0.325

	53
	452703.1
	947316205.15
	0.337

	54
	555430.2
	5176600707.913
	0.348

	55
	658249.5
	30543818058.988
	0.349

	56
	0
	233754459783.3
	2.232

	 
	27074969.73
	4783603131868.2
	 


Аномальные значение при t=13, 25, 37, 49, 56

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Критерий Ирвина
Вместе с этой задачей решают также:
Метод экспоненциального сглаживания
Сглаживание методом скользящей средней
Метод аналитического выравнивания
Уравнение регрессии
Уравнение множественной регрессии
Показатели вариации
Показатели динамики
